
РЕЦЕНЗІЯ -  ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» зі спеціальності 

222 «Медицина» галузі знань 22 «Охорона здоров’я» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти у Тернопільському національному 

медичному університеті імені І.Я. Горбачевського Міністерства охорони
здоров’я України

Освітньо-професійна програма «Лікувальна справа» за спеціальністю 222 
«Медицина» другого (магістерського) рівня вищої освіти (далі -  ОПП), яка 
розроблена та реалізується у Тернопільському національному медичному 
університеті імені І.Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров’я України, 
узгоджена зі стандартом вищої освіти для даної спеціальності, затвердженому 
наказом МОН України від 08.11.2021р. №1197, враховує сучасні вимоги та 
потреби ринку праці, відповідає викликам сьогодення.

Обсяг ОПП становить 360 кредитів ЄКТС, з яких обов’язкова компонента 
складає 270 кредитів ЄКТС (75%), а вибіркова -  90 кредитів ЄКТС (25%), що 
відповідає Закону України «Про вищу освіту» (ч. 1 ст. 62). 75 %  обсягу освітньої 
програми спрямовано на забезпечення загальних та спеціальних (фахових) 
компетентностей, визначених стандартом вищої освіти за спеціальністю. Обсяг 
практик становить ЗО кредитів ЄКТС.

Слід зазначити, що цілі освітньо-професійної програми відповідають місії 
і візії, корелюють зі стратегією розвитку університету.

ОПП структурована: профіль містить загальну інформацію, мету, зміст і 
характеристику освітньої програми, передумови вступу, придатність 
випускників до працевлаштування та подальшого навчання, особливості 
викладання та оцінювання; визначено програмні компетентності, програмні 
результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну 
мобільність, розділ II ОПП включає перелік обов’язкових та вибіркових освітніх 
компонент та структурно-логічну схему освітньої програми, розділ III -  форму 
атестації здобувачів вищої освіти. Матриці визначають відповідності 
програмних компетентностей компонентам освітньої програми та програмних 
результатів навчання освітнім компонентам ОГІП.

Практичну підготовку передбачено здійснювати з використанням 
сучасних симуляційних методів навчання, роботи із застосуванням 
діагностичного обладнання та безпосередньо біля ліжка хворого, а також у формі 
виробничої практики. Окремо необхідно відмітити введення до складу 
обов’язкового освітнього компоненту практики «Симуляційний тренінг- 
практика» в обсязі 4 кредитів ЄКТС та «Спеціалізованої медичної практики» 
обсягом 3 кредити ЄКТС.

Необхідно також відмітити те, що до обов’язкових освітніх компонент 
блоку загальної підготовки внесені дисципліни «Історія України та української 
культури», «Філософія та академічна доброчесність», «Українська мова за 
професійним спрямуванням».



Рецензована освітньо-професійна програма включає дисципліну 
«Підготовка офіцерів запасу» галузі знань «Охорона здоров’я» спеціальності 
«Медицина», яка внесена до переліку обов’язкових дисциплін відповідно до 
листа МОЗ України від 27.05.2014 року № 08.01-47/14524.

Заслуговує уваги інноваційний підхід до формування вибіркової складової 
програми на випусковому році навчання - так званої профілізації. Здобувані 
вищої освіти можуть вибрати один із профілів: або хірургічного напрямку, або 
акушерсько-гінекологічного, або терапевтичного, або загальної практики- 
сімейної медицини, що позитивно вплине на подальшу спеціалізацію на 
післядипломному етапі підготовки. Загалом вибіркові компоненти ОПІ1 
відповідають сучасному етапу розвитку науки і техніки, забезпечують розвиток 
soft skills.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Лікувальна справа» 
спеціальності 222 «Медицина» другого (магістерського) рівня вищої освіти 
галузі знань 22 «Охорона здоров’я» може бути рекомендована для реалізації з 
метою якісної підготовки здобувачів вищої освіти денної форми навчання.
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